



ETYEK NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.
Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698;
E-mail: polgaermester@etyek.hu


ELŐTERJESZTÉS

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. június 26-ai ülésére

Javaslat az Élőfüves futballpálya felújítása (MLSZ Országos Pályafelújítási Program) projektben közbeszerzési eljárás megindítására

Előterjesztő: Zólyomi Tamás polgármester

Törvényességi szempontból ellenőriztem.


Mecsériné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző: Sávai Rita pénzügyi csoportvezető

Előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

- Előzetes indikatív ajánlat
- Műszaki leírás

Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:

- Pénzügyi és Stratégiai Bizottság

Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt

Előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség

Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:

- 2015. évi CXLIIII törvény a közbeszerzésekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Etyeken a sportjellegű tevékenységek fontos szerepet játszanak a település társadalmi életében, a labdarúgó mérkőzések rendre nagy számú érdeklődőt vonzanak. Az élőfüves sportpályát Etyek felnőtt és korosztályos utánpótlás csapatai rendszeresen használják mind edzésekre, mind mérkőzésekre, ezért a pálya megfelelő állapotának biztosítása kiemelt fontosságú. A pálya állapota már régóta kritikus, felújításra szorul. Mint ismeretes, több ízben próbáltunk forrást szerezni a felújításhoz, legutóbb 2022-ben a BMÖFT/1-5/2022. azonosítószámon 19.954.788 Ft

támogatásban részesült Önkormányzatunk, amely összeg azonban a pályafelújításhoz nem elegendő, ezért a Támogatói Okirat módosítását követően a fenti támogatásból kötélmászó sportpálya létesült.

Etyek Nagyközség Önkormányzata összesen bruttó 74.000.000 Ft támogatást nyert el a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályafelújítási Programjából az etyeki Molnár Béla Sportcentrumban lévő előfüves futballpálya felújítására. A projekt során megvalósulna a pálya alépitményének cseréje, új gyepszőnyeg kialakítása, a pálya színtezése, öntözőrendszer kiépítése. A projekt részeként megvalósul továbbá a pálya körül új korlát, új kapuk, mögöttük labdafogó hálók, valamint új kispadok telepítése. A Támogatási Szerződés szerint a teljesítési határidő 2024. szeptember 30. Mivel a projekt összköltsége a közbeszerzési törvényben megállapított értékhatárt eléri, ezért közbeszerzési eljárás megindítása szükséges.

Az eljárást a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIIII törvény 115. §-a szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárásban kívánjuk lefolytatni.


A közbeszerzés egyéb járulékos költségeit - mint a közbeszerzési szakértő díja, EKR rendszerhasználati, hirdetményfeladási díjak - az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének terhére kell biztosítani.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a bírálóbizottság tagjának az önkormányzat főépítészét, a közbeszerzési eljárást lebonyolító szakértőt, és a Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportvezetőjét bízom meg.

A képviselő-testület tagjainak, mint döntéshozóknak összeférhetetlenségi nyilatkozatot kell tenniük a döntést megelőzően.

Kérem a határozati javaslat elfogadását!

Etyek, 2024. június 19.


Zólyomi Tamás
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének ___/2024. (VI. 26.) határozata

az Élőfüves futballpálya felújítása (MLSZ Országos Pálya felújítási Program) projektben közbeszerzési eljárás megindításáról

1. Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az élőfüves futballpálya felújítása tárgyában - a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 115. §-a szerinti - közbeszerzési eljárást indít.
2. Az eljárással kapcsolatos költségek megfizetésére a Képviselő-testület kötelezettséget vállal, mely a közbeszerzési szakértő 450.000 Ft+ ÁFA díját, valamint 260.000 Ft hirdetményi díjat és 50.800 Ft EKR rendszerhasználati díjat jelent. Az eljárásban esetlegesen felmerülő további költségekről a Polgármester dönt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás bírálóbizottsági tagjait kiválassza és megbízza a Kbt. 27.§ (4) bekezdésének megfelelően.

Felelős: Zólyomi Tamás polgármester

Határidő: azonnal

ETYEK, ÉLŐFÜVES FUTBALLPÁLYA FELÚJÍTÁSA

Műszaki leírás

1. Jelenlegi állapot

Etyek Nagyközség Önkormányzata az Etyek Sportegyesület által 1946 óta biztosít polgárainak a labdarúgás kapcsán sportolási lehetőséget. A jelenlegi élőfüves pálya kialakítása semmilyen szempontból nem felel meg a mai kor követelményeinek és elvárásainak.

2. Tervezett felújítás folyamata

A meglévő pálya felszínéről a gyepet nyessel eltávolítjuk. Az új pályát térben áthelyezzük, úgy, hogy a szabvány méretet a rendelkezésre álló helyen el tudjuk érni. Ezért egy nagy tömegű földmunkát kell elvégezni bevágásokkal, töltésekkel. A földmű kialakítása előtt minden értéket meg kell menteni a későbbi felhasználás miatt, pl.: öntöző fejek, kapuk, korlátok stb. Kiemelt figyelmet kell a kivitelezőnek fordítania nagy tömegű munkák során a lakosságra, a meglévő épített és természetes környezetre!

A következő munkálatokkal jutunk el a kívánt végső kubatúrához:

- Durva tükör kialakítása,
- Homok felhordása,
- Talajjavító anyagok bedolgozása,
- Magágy készítése,
- Szintezés lézeres simítóval,
- Fűvetés, műtrágyázással, szelektív gyomirtással, talaj fertőtlenítéssel és talaj kondicionálással.

Az öntöző és drén rendszer kialakítása folyamatos. Az öntöző víz tárolása felszíni víztározóval és szivattyúteleppel kerül megvalósításra.

A pálya környékének végső tereprendezése is az építési feladat része, különös tekintettel a felszíni vizek elvezetésére.

3. Egyéb előírások

Minden, a kivitelezésre vonatkozó előírást és szabályt a szakkivitelezőnek be kell tartania!

A kivitelezőnek biztosítania kell a munkavégzéshez szükséges anyagok, eszközök, géppark elhelyezését. A raktározott áru elhelyezése külső hatásoktól védett módon történhet, kémiai vagy fizikai változások ne történjenek.

A kivitelezés megkezdése előtt meg kell történnjen az építési terület geodéziai kitűzése.

A kivitelezőnek biztosítania kell a felesleges föld elszállítását és deponálását.

A kivitelező gondoskodjon az építési munkák során keletkező hulladékok jogszabály szerinti elkülönített gyűjtéséről és elszállításáról.

A kivitelezőnek be kell tartania a tűzvédelemmel és a munkavédelemmel kapcsolatos előírásokat! A kivitelezés csak a 191/2009. (IX.15.). Korm. rendelet előírásainak megfelelő szakirányú jogosultsággal végezhető.